选择题

1. 创业是不拘泥于当前资源条件限制下对什么的追寻：C

A、 能力

B、 智慧

C、 机会

D、 财富

2. 创业管理是指对企业前几年的管理：D

A、 半年

B、 1年

C、 2年

D、 3年

3. “钱卫洁”被称为：A

A、 鸭司令

B、 鸡司令

C、 牛司令

D、 猪司令

4. 创业的机会成本越低，人们创业的机率：C

A、 越小

B、 不影响

C、 越大

D、 不确定

5. 创业的要素不包括：C

A、 资源

B、 机会

C、 能力

D、 团队

6. 影响创业动机的三个关键因素不包括：D

A、 个人特质

B、 创业机会

C、 创业的机会成本

D、 市场前景

7. 创业是：B

A、 创业者导向

B、 顾客导向

C、 政策导向

D、 文化导向

8. 与创建新企业相对应的是创业方式是：D

A、 吞并创业

B、 整合创业

C、 外部投资创业

D、 企业内部创业

9. 创建新企业需要掌握的技能不包括：B

A、 创业项目的选择

B、 企业文化的设计

C、 新企业的注册

D、 新企业的选址

10. 创业之初需要整合的第一个资源就是：B

A、 人才

B、 资金

C、 团队

D、 想法

11. 趋势一定是：C

A、 波动的

B、 起伏不定的

C、 相互关联

D、 相互独立

12. 机会的四大本质特征不包括：D

A、 吸引力

B、 时效性

C、 持久性

D、 普遍性

13. 十八大之后我国高档酒的销售量：C

A、 不变

B、 上升

C、 下降

D、 不确定

14. 钓鱼岛问题导致哪个国家的产品在我国受到了抵制：D

A、 越南

B、 朝鲜

C、 韩国

D、 日本

15. 因为对信息安全问题的关注，什么产品需求量上升：A

A、 网络安全产品

B、 健康食品

C、 健身器材

D、 绿色蔬菜

16. 创业教育的目的是培养什么：A

A、 创业思维

B、 创业方法

C、 创业技能

D、 创业团多

17. 专门为女性设计的健身中心是：B

A、 奥迪

B、 曲美国际

C、 保洁

D、 凯康

18. 不属于解决问题的具体方向的是：D

A、 寻找问题

B、 新技术推广

C、 新型趋势

D、 分析材料

19. 管理能力的分析属于：C

A、 产品和服务可行性

B、 产业和市场可行性

C、 组织可行性

D、 功能可行性

20. 可行性分析的四个维度不包括：D

A、产品和服务可行性

B、产业和市场可行性

C、组织可行性

D、功能可行性

21. 关于钱的可行性属于：C

A、 产品和服务可行性

B、 产业和市场可行性

C、 财务可行性

D、 功能可行性

22. 以下不属于有吸引力行业特征的是：C

A、 新兴行业

B、 行业处于早期

C、 集中而不分散

D、 增长而不萎缩

23. 核心技术要掌握在谁手中：D

A、 客户

B、 投资人

C、 员工

D、 创业者

24. 资源基础属于什么可行性的内容：C

A、 产品和服务可行性

B、 产业和市场可行性

C、 组织可行性

D、 功能可行性

25. 财务分析的内容不包括：C

A、 开业资金总需求

B、 同类企业的财务绩效

C、 市场的总供给

D、 投资回报率

26. 我国最早开设创业管理专业的高校是：A

A、 清华

B、 北大

C、 复旦

D、 浙大

27. 2012年高校毕业生首期签约率是：B

A、0.1

B、0.2

C、0.3

D、0.4

28. 2012年美国有多少所高校开设创业管理专业：C

A、300.0

B、1000.0

C、2200.0

D、4000.0

29. 目标市场应该是：C

A、 广泛的

B、 精确的

C、 细分的

D、 宽广的

30. 完成计划书的创业者的成功率是未完成计划书的创业者的：D

A、 2倍

B、 3倍

C、 5倍

D、 6倍

31. 商业计划书的作用不包括:C

A、 创业融资

B、 参加比赛

C、 练习书法

D、 吸引伙伴

32. 企业运营计划应该在：C

A、 5-10页

B、 25-35页

C、 40-100页

D、 300-700页

33. 简略商业计划应该在：B

A、5-10页

B、10-15页

C、15-20页

D、20-30页

34. 详尽商业计划应该在：C

A、5-10页

B、10-15页

C、15-20页

D、20-30页

35. 商业计划十大重要问题不包括：D

A、 是否是成长期

B、 目标市场

C、 差异化的体现

D、 企业的文化

36. 商业模式的构成要素不包括:D

A、 战略资源

B、 核心战略

C、 伙伴网络

D、 产品质量

37. 淘宝上一个差评影响多少人的购买愿望。C

A、 10.0

B、 15.0

C、 25.0

D、 30.0

38. 私人融资的来源不包括：D

A、 个人储蓄

B、 亲情融资

C、 步步为营

D、 银行借款

39. 初创企业需要融资的原因不包括：C

A、 现金流问题

B、 资本投资

C、 研发实力

D、 潜伏期的需要

40. 创业导师至少从业多少年以上。D

A、 2.0

B、 3.0

C、 6.0

D、 8.0

41. 天使投资使用的是什么资本。C

A、 银行

B、 基金

C、 个人

D、 集体

42. 风险投资的第一轮投资称为：D

A、 萌芽投资

B、 树叶投资

C、 初创投资

D、 种子投资

43. 测试是否容易被记住的产品名称测试称为：B

A、 学习测试

B、 记忆测试

C、 偏好测试

D、 联想测试

44. 以下不属于拥有自己企业的方式是：D

A、 特许经营

B、 收购

C、 入伙

D、 投资

45. 新建企业选址要考虑的因素不包括：D

A、 政治因素

B、 社会因素

C、 自然因素

D、 理性因素

46. 体育用品商店、生物技术公司和视频游戏公司中最可能Z做强大的是：B

A、 体育用品商品

B、 生物技术公司

C、 视频游戏公司

D、 不确定

47. 商业模式的核心战略应该：C

A、 分散

B、 多元

C、 集中

D、 丰富

48. 不属于企业成长的主要原因的是：D

A、 影响力

B、 满足关键客户的需求

C、 吸引优秀员工的能力

D、 追求市场跟随者

49. 企业开始借钱进行日常周转时说明：A

A、 企业发展过快

B、 企业发展速度迟缓

C、 企业出现腐败

D、 企业健康发展

50. 管理能力提升的限制因素不包括：D

A、 管理激励

B、 逆向选择

C、 道德风险

D、 管理者市场化

51. 企业成长面临的四种日常挑战：C

A、 价格稳定性

B、 质量控制

C、 人员动荡

D、 资本约束

52. 突破管理能力瓶颈的方式是：C

A、 扩招

B、 培训

C、 联盟

D、 加班

1

以下哪项不是创业的本质？（）
A、创业是一种活动
B、创业是一种精神
C、创业是一种技能
D、创业是一种态度
我的答案：D
2

创业管理是对企业多长时间的管理？（）
A、0-1年
B、0-2年
C、0-3年
D、0-4年
我的答案：C

3

创业最终实现的目标是（）。
A、创造价值
B、实现理想
C、帮助别人
D、回报社会
我的答案：A
4

当创业的机会成本低的时候更容易创业。（）
我的答案：√
5

实践不是创业的必经环节。（）
我的答案：×
1

以下哪项不是影响创业动机的关键因素？（）
A、个人特质
B、创业机会
C、创业的机会成本
D、各种资源
我的答案：D
2

以下哪项不是蒂蒙斯模型中的创业要素？（）
A、机会
B、资金
C、资源
D、团队
我的答案：B
3

柏森商学院是全球最早开设创业管理课程的学校。（）
我的答案：√
创业之初需要整合的第一个资源是（）。
A、技术
B、人才
C、资金
D、机会
我的答案：C
2

以下哪项不是创业所需确定的基本内容？（）
A、谁创业
B、在哪里创业
C、创业效果
D、创业资金来源
我的答案：A
3

决定创业能不能成功的关键是（）。
A、人脉
B、资金
C、创业精神
D、项目
我的答案：C
4

企业内部创业不是创业的一种形式。（）
我的答案：×
5

创业者需要根据创业机会设计出清晰的商业模式。（）
我的答案：√
识别机会与创意（一）
 1以下哪项不是关于创意的表述？（D）
  A  创意是一种思想
  B  创意是一种概念
  C  创意是一种想法
  D  创意是一种机会
备注：创意可能满足也可能不满足机会的标准。
2 机会窗口关闭后，新建企业也能很容易就成功。（否）
3 机会窗口在（B）情况下会关闭。
  A  资金缺乏
  B  市场饱和
  C  人才缺乏
  D  技术缺乏
4 机会窗口关闭后，新建企业可以通过（C）取得成功。
  A  加大资金投入
  B  广招人才
  C  专注细分市场
  D  提高技术
5 一旦新产品市场建立起来，机会窗口就打开了。（是）
识别机会与创意（二）
1以下哪项不是识别机会的方法？（C）
  A  观察趋势
  B  解决问题
  C  运用高科技
  D  发现市场空隙
2 观察时尚可以发现创业机会。（否）
3以下哪项不是识别机会时需要观察的重要趋势？（B）
  A  经济趋势
  B  时尚发展
  C  社会趋势
  D  技术进步
4 机会的本质是创业者识别机会，并将其转化为成功的企业。（是）
5 以下哪项不是观察趋势法识别机会的步骤？（D）
  A  观察各种趋势
  B  观察趋势，研究它如何创造可追求的机会
  C  优秀创业者将趋势变为市场行为
  D  分析趋势出现的原因
识别机会与创意（三）待做
1 技术进步并非是识别商机的关键。（是）
2 以下哪项为创业机会提供了基础？（C）


  A  经济力量
  B  社会力量
  C  政治和制度变革
  D  技术进步
3 每种趋势不一定都是新商业创意的推动力。（否）
识别机会与创意（四）
1新企业应该如何对待市场空隙？（D）
  A 视而不见
  B 完全依赖
  C 盲目追随
  D 谨慎对待
2顾客在发现产品未能达到所做承诺时不会很快就离开。（错）
3创业教育的目的是培养创业思维。（是）
4市场空隙在（B）可被识别。
  A 技术落后
  B 人们无法找到所需产品或服务
  C 技术创新
  D 经济发展
1以下哪项不是获得创意的方法？（A）
  A 参观学习
  B 头脑风暴法
  C 焦点小组
  D 消费顾问调研
2企业层面如何保护新创意？（C）
  A 加大资金投入
  B 广招人才
  C 在企业建立“创意银行”
  D 加大技术创新
3以下哪项不是主管层面保护新创意的措施？（B）
  A 注意倾听创意
  B 给予指导
  C 承认创意
  D 提供早期支持
4焦点小组讨论通常在头脑风暴后使用。（是）
5以下哪项不是保护自己创意的措施？（D）
  A 把创意变成可见形式
  B 避免不经意创意披露
  C 保存完整创意日志
  D 不告知他人
6识别机会只是创业过程的一个普通的部分。（错）重要
识别机会与创意（六）
1“创意走廊”又叫做什么:（C）
  A 创意思维
  B 创意精神
  C 创意警觉
  D 创意机会
评估机会与风险（一）
1可行性分析四维度中的财务可行性不包括以下哪项？（D）
  A 投入资金总需求
  B 同类企业业绩
  C 新企业盈利预期
  D 产品成本核算
2管理能力和资源拥有是构成（B）的要素。
  A 资源可行性
  B 组织可行性
  C 财务可行性
  D 产品和服务可行性
3分析创意的可行性要在写计划书之前做。（是）
4创意满足可行性分析四维度的一个或多个方面即可实施。（错）
5以下哪项不是创意可行性分析的四个维度？（C）
  A 财务可行性
  B 产品和服务可行性 x
  C 资源可行性
  D 产业和市场可行性 X
评估机会与风险（二）
1以下哪项不是有吸引力行业的特征？（D）
  A 行业在增长，而非萎缩
  B 新兴行业，而非传统产业
  C 行业生命周期处早期阶段
  D 行业集中而非分散化
2“到目标市场考察”指的是（B）。
  A 购买意愿调查
  B 秘密调查
  C 图书馆调查
  D 网络调查
3
不依赖关键原料的价格是有吸引力行业的特征。（是）
评估机会与风险（三）
1目标市场吸引力指目标市场未来业务足够大，规模足够小。（是）
评估机会与风险（四）
1创业之前要考虑清楚自己不做了会有人来接替。（是）
评估机会与风险（五）
1以下哪项不是创业服务岗位需有的素养或能力？（C）
  A 创业意识
  B 创业思维
  C 自我控制
  D 管理规划
商业计划与展示（上）
1以下哪项不是商业计划的误区？（C）
  A 创业者没有投资
  B 引注不明
  C 分析不透彻
  D 市场规模界定过宽
2创业者自己要投资的黄金比例是多少：（B）
  A 二分之一
  B 三分之一
  C 四分之一
  D 五分之一
3商业计划书的作用是推介新企业，寻找合作者。（是）
4创业计划书比创业者本人的素质更重要。（错）
5以下哪项不是商业计划书的作用？（D）
  A 创业融资
  B 参加比赛
  C 吸引伙伴
  D 作为记录
商业计划与展示（中）
1以下哪项不是商业计划书中的商业合作模式？（A）
  A 阶段合作
  B 优势互补
  C 联手合作
  D 业务外包
2创业计划书要根据现实做出相应的调整。（是）
3商业计划书不要用常规的计划书模板写。（错）
4参加创业大赛的商业计划书一般为（C）页。
  A 10—15

  B 15—25

  C 25—35

  D 35—50

5以下哪项不是商业计划书的类型？（B）
  A 简略商业计划
  B 未来发展计划
  C 详尽商业计划
  D 企业运营计划
商业计划与展示（下）
1为了验证商业计划中的假设要跟至少十个陌生人讨论。（是）
2商业计划展示做多少页合适？（C）
  A 10页
  B 11页
  C 12页
  D 13页
3商业计划中不是所有的假设都应该被验证和测试。（错）
4以下哪项不是商业计划要展示的内容？（B）
  A 做什么，为什么
  B 何时做，用什么
  C 怎么做，谁来做
  D 多少钱，何时还
5以下哪项不是商业计划的十大重要问题之一？（D）
  A 是创意还是机会
  B 是否是成长期
  C 目标市场是什么
  D 行业前景是什么
商业模式开发（上）
1所有的企业都会与其他企业形成合作关系。（错）
2设身处地的为别人着想才会创业成功。（是）
3商业模式的概念不包括（B）。
  A 企业如何竞争
  B 企业如何盈利
  C 企业如何使用资源
  D 企业如何构建关系
商业模式开发（中）
1商业模式是在新企业创建的可行性分析之前开发的。（错）
2商业模式是没有标准的，也不是一成不变的。（是）
商业模式开发（下）
1商业模式的致命缺陷是（B）。
  A 没有合作伙伴
  B 对客户的完全误解
  C 顾客定位错误
  D 投资缺乏
2“有没有供应商和合作伙伴”指的是商业模式的哪种构成要素？（C）
  A 创新技能
  B 战略资源
  C 伙伴网络
  D 核心战略
3商业模式就是企业如何实现利润的方式。（是）
4以下哪项不是商业模式的构成要素？（D）
  A 战略资源
  B 核心战略
  C 伙伴网络
  D 创新技能
创业融资与风险（上）待做
1对新企业而言，过度融资有害无益。（是）
备注：容易快速扩张，不容易总结
2天使基金不属于债务和权益融资。（错）
3“不从传统来源借款，凭自己的力量获取资源”指的是（B）。
  A 银行贷款
  B 步步为营
  C 个人储蓄
  D 亲情融资
4以下哪项不是私人融资的来源？（D）
  A 个人储蓄
  B 亲情融资
  C 步步为营
  D 银行贷款
5进行债务或权益融资的步骤不包括（B）。
  A 正确决定需要多少资金
  B 正确决定资金支出
  C 决定最恰当的融资类型
  D 发展战略以吸引潜在投资家或银行家
6以下哪项不是初创企业需要融资的原因？（C）
  A 现金流问题
  B 资本投资
  C 员工支出
  D 潜伏期的需要
创业融资与风险（下）
1天使投资是直接将企业资本投资于新创企业的个人。（错）
2初创企业需要的创业导师要至少创业（D）。
  A 5年
  B 6年
  C 7年
  D 8年
3银行总是规避风险的，贷款给大企业的利润很高。（是）
4以下哪项不是债务融资的来源？（B）
  A 商业银行
  B 风险投资
  C 开业贷款
  D 创业基金
5以下哪项不是融资的创造性来源？（C）
  A 租赁
  B 创业园区
  C 政府资助
  D 战略伙伴
6以下哪项不是一分钟电梯演讲的内容？（C）
  A 描述机会和需要解决的问题
  B 描述你的资格
  C 描述你的资金来源
  D 描述你的市场
新创企业的建立
1有限责任公司和社会企业是现在大学生创业比较好的形式。（是）
2加盟公司时要选择母公司成立至少（C）以上的。
  A 1年
  B 2年
  C 3年
  D 4年
3以下哪项不是设立企业的内部条件？（B）
  A 设立企业有可能形成竞争优势
  B 有足够的启动资金
  C 开发了能创造价值的产品
  D 创业者有强烈的“我要当老板”的愿望
4以下哪项不是新建企业选址要考虑的因素？（D）
  A 经济因素
  B 技术因素
  C 政治因素
  D 人员因素
5起名并不是新的企业注册要注重的问题。（错）
新创企业的建立
1有限责任公司和社会企业是现在大学生创业比较好的形式。（是）
2加盟公司时要选择母公司成立至少（C）以上的。
  A 1年
  B 2年
  C 3年
  D 4年
3以下哪项不是设立企业的内部条件？（B）
  A 设立企业有可能形成竞争优势
  B 有足够的启动资金
  C 开发了能创造价值的产品
  D 创业者有强烈的“我要当老板”的愿望
4以下哪项不是新建企业选址要考虑的因素？（D）
  A 经济因素
  B 技术因素
  C 政治因素
  D 人员因素
5起名并不是新的企业注册要注重的问题。（错）
新企业的成长（上）
1企业成长得快就是好的情况。（错）
2企业必须占领先发优势，才能快速成长。（错）
3有潜力成长最快的企业不具备（B）。
  A 解决了一个重大问题
  B 获得了极大的利润
  C 对客户工作效率有重要影响
  D 对客户的工作生命有重要影响
1企业为成长做准备应专注做（C）。
  A 新兴业务
  B 传统业务
  C 核心业务
  D 随情况而定
2企业的成长速度有时并不是都企业能选择的。（是）
3企业的成功是跟企业做大有关的。（错）
4以下哪项不是企业成长过快的10个预警信号之一？（B）
  A 过度紧张的员工
  B 贷款过多
  C 极度紧张的利润率
  D 降低产品质量
5企业成长的原因是（D）。
  A 资金丰富
  B 订单增大
  C 企业本身决定
  D 企业必须通过规模成长来维持市场份额
新企业的成长（下）
1企业有引入、成长、青春、成熟、衰退和死亡6个阶段。（是）
2当企业知名以后，可以跟其他企业都建立合作。（错）
3以下哪项不是企业成长的4种日常挑战？（C）
A 现金流管理
B 价格稳定性
C 员工支出
D 资本约束
4影响经理人管理能力的因素不包括（D）。
A 管理者社会化
B 管理激励
C 逆向选择
D 法律约束
5突破管理能力瓶颈的方法是（C）。
A 加大资金投入
B 创新技术
C 企业联盟或兼并新企业
D 增加设备或员工
一、 单选题（题数：50，共 50.0 分）
1创业是：0.0 分
窗体顶端
· A、创业者导向
· B、顾客导向
· C、政策导向
· D、文化导向
窗体底端
正确答案： B 我的答案：D
2创业之初需要整合的第一个资源就是：1.0 分
窗体顶端
· A、人才
· B、资金
· C、团队
· D、想法
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
3以下哪项不是获得创意的方法？（）1.0 分
窗体顶端
· A、参观学习
· B、头脑风暴法
· C、焦点小组
· D、消费顾问调研
窗体底端
正确答案： A 我的答案：A
4进行债务或权益融资的步骤不包括（）。1.0 分
窗体顶端
· A、正确决定需要多少资金
· B、决定最恰当的融资类型
· C、正确决定资金支出
· D、发展战略以吸引潜在投资家或银行家
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
5测试是否容易被记住的产品名称测试称为：1.0 分
窗体顶端
· A、学习测试
· B、记忆测试
· C、偏好测试
· D、联想测试
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
6“创意走廊”又叫做什么:（）1.0 分
窗体顶端
· A、创意思维
· B、创意精神
· C、创意警觉
· D、创意机会
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
7商业计划十大重要问题不包括：0.0 分
窗体顶端
· A、是否是成长期
· B、目标市场
· C、差异化的体现
· D、企业的文化
窗体底端
正确答案： D 我的答案：C
8“到目标市场考察”指的是（）。分
1.0 窗体顶端
· A、购买意愿调查
· B、秘密调查
· C、图书馆调查
· D、网络调查
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
9以下哪项不是融资的创造性来源？（）1.0 分
窗体顶端
· A、租赁
· B、创业园区
· C、政府资助
· D、战略伙伴
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
10有潜力成长最快的企业不具备（）。
1.0 分
窗体顶端
· A、解决了一个重大问题
· B、获得了极大的利润
· C、对客户工作效率有重要影响
· D、对客户的工作生命有重要影响
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
11以下哪项不是识别机会的方法？（）1.0 分
窗体顶端
· A、观察趋势
· B、解决问题
· C、运用高科技
· D、发现市场空隙
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
12以下哪项为创业机会提供了基础？（）1.0 分
窗体顶端
· A、经济力量
· B、社会力量
· C、政治和制度变革
· D、技术进步
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
13以下哪项不是新建企业选址要考虑的因素？（）1.0 分
窗体顶端
· A、经济因素
· B、技术因素
· C、政治因素
· D、人员因素
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
14机会窗口在（）情况下会关闭。（）1.0 分
窗体顶端
· A、资金缺乏
· B、市场饱和
· C、人才缺乏
· D、技术缺乏
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
15十八大之后我国高档酒的销售量：0.0 分
窗体顶端
· A、不变
· B、下降
· C、上升
· D、不确定
窗体底端
正确答案： C 我的答案：B
16以下哪项不是商业计划的十大重要问题之一？（）0.0 分
窗体顶端
· A、是创意还是机会
· B、是否是成长期
· C、目标市场是什么
· D、行业前景是什么
窗体底端
正确答案： D 我的答案：C
17以下哪项不是保护自己创意的措施？（）1.0 分
窗体顶端
· A、把创意变成课件形式
· B、避免不经意创意披露
· C、保存完整创意日志
· D、不告知他人
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
182012年高校毕业生首期签约率是：1.0 分
窗体顶端
· A、0.1
· B、0.2
· C、0.3
· D、0.4
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
19以下不属于有吸引力行业特征的是：1.0 分
窗体顶端
· A、新兴行业
· B、行业处于早期
· C、集中而不分散
· D、增长而不萎缩
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
20企业成长的原因是（）。1.0 分
窗体顶端
· A、资金丰富
· B、订单增大
· C、企业本身决定
· D、企业必须通过规模成长来维持市场份额
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
21以下哪项不是创意可行性分析的四个维度？（）1.0 分
窗体顶端
· A、财务可行性
· B、产品和服务可行性
· C、资源可行性
· D、产业和市场可行性
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
22不属于保护创意的方法的是：1.0 分
窗体顶端
· A、创意变成可见形式
· B、创意日志
· C、避免不经意的披露
· D、大肆宣传
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
23以下哪项不是商业计划书的作用？（）1.0 分
窗体顶端
· A、创业融资
· B、参加比赛
· C、吸引伙伴
· D、作为记录
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
24“有没有供应商和合作伙伴”指的是商业模式的哪种构成要素？（）1.0 分
窗体顶端
· A、创新技能
· B、战略资源
· C、伙伴网络
· D、核心战略
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
25专门为女性设计的健身中心是：1.0 分
窗体顶端
· A、奥迪
· B、曲美国际
· C、保洁
· D、凯康
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
26以下哪项不是商业计划书的类型？（）1.0 分
窗体顶端
· A、简略商业计划
· B、未来发展计划
· C、详尽商业计划
· D、企业运营计划
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
27以下哪项不是主管层面保护新创意的措施？（）1.0 分
窗体顶端
· A、注意倾听创意
· B、给予指导
· C、承认创意
· D、提供早期支持
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
28以下哪项不是有吸引力行业的特征？（）1.0 分
窗体顶端
· A、行业在增长，而非萎缩
· B、新兴行业，而非传统产业
· C、行业生命周期处早期阶段
· D、行业集中而非分散化
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
29以下哪项不是商业计划的误区？（）1.0 分
窗体顶端
· A、创业者没有投资
· B、引注不明
· C、分析不透彻
· D、市场规模界定过宽
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
30以下哪项不是观察趋势法识别机会的步骤？（）1.0 分
窗体顶端
· A、观察各种趋势
· B、观察趋势，研究它如何创造可追求的机会
· C、优秀创业者将趋势变为市场行为
· D、分析趋势出现的原因
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
31创业者有强烈的“我要当老板”的愿望属于设立企业的：1.0 分
窗体顶端
· A、外部条件
· B、内部条件
· C、社会条件
· D、自然条件
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
32企业为成长做准备应专注做（）。1.0 分
窗体顶端
· A、新兴业务
· B、传统业务
· C、核心业务
· D、随情况而定
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
33机会的四大本质特征不包括：0.0 分
窗体顶端
· A、吸引力
· B、时效性
· C、持久性
· D、普遍性
窗体底端
正确答案： D 我的答案：C
34以下哪项不是创业服务岗位需有的素养或能力？（）1.0 分
窗体顶端
· A、创业意识
· B、创业思维
· C、自我控制
· D、管理规划
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
35影响经理人管理能力的因素不包括（）。1.0 分
窗体顶端
· A、管理者社会化
· B、管理激励
· C、逆向选择
· D、法律约束
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
36体育用品商店、生物技术公司和视频游戏公司中最可能做大做强的是：1.0 分
窗体顶端
· A、体育用品商品
· B、生物技术公司
· C、视频游戏公司
· D、不确定
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
37创业者自己要投资的黄金比例是多少：（）1.0 分
窗体顶端
· A、二分之一
· B、三分之一
· C、四分之一
· D、五分之一
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
38影响创业动机的三个关键因素不包括：1.0 分
窗体顶端
· A、个人特质
· B、创业机会
· C、创业的机会成本
· D、市场前景
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
39以下哪项不是创业的本质？（）1.0 分
窗体顶端
· A、创业是一种活动
· B、创业是一种精神
· C、创业是一种技能
· D、创业是一种态度
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
40最早的关于酿酒的画像砖是在我国哪里出土的（）1.0 分
窗体顶端
· A、西安
· B、甘肃
· C、河南
· D、四川
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
41创业管理是对企业多长时间的管理？（）1.0 分
窗体顶端
· A、0-1年
· B、0-2年
· C、0-3年
· D、0-4年
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
42新企业应该如何对待市场空隙？（）1.0 分
窗体顶端
· A、视而不见
· B、完全依赖
· C、盲目追随
· D、谨慎对待
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
43可行性分析四维度中的财务可行性不包括以下哪项？（）1.0 分
窗体顶端
· A、投入资金总需求
· B、同类企业业绩
· C、新企业盈利预期
· D、产品成本核算
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
44决定创业能不能成功的关键是（）。0.0 分
窗体顶端
· A、人脉
· B、资金
· C、创业精神
· D、项目
窗体底端
正确答案： B 我的答案：C
45以下哪项不是一分钟电梯演讲的内容？（）0.0 分
窗体顶端
· A、描述机会和需要解决的问题
· B、描述你的资金来源
· C、描述你的资格
· D、描述你的市场
窗体底端
正确答案： C 我的答案：B
46创业的机会成本越低，人们创业的几率：1.0 分
窗体顶端
· A、越小
· B、不影响
· C、越大
· D、不确定
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
47趋势一定是：1.0 分
窗体顶端
· A、波动的
· B、起伏不定的
· C、相互关联
· D、相互独立
窗体底端
正确答案： C 我的答案：C
48以下哪项不是企业成长过快的10个预警信号之一？（）1.0 分
窗体顶端
· A、过度紧张的员工
· B、贷款过多
· C、极度紧张的利润率
· D、降低产品质量
窗体底端
正确答案： B 我的答案：B
49新建企业选址要考虑的因素不包括：1.0 分
窗体顶端
· A、政治因素
· B、社会因素
· C、自然因素
· D、理性因素
窗体底端
正确答案： D 我的答案：D
50以下哪项不是商业计划书中的商业合作模式？（）1.0 分
窗体顶端
· A、阶段合作
· B、优势互补
· C、联手合作
· D、业务外包
窗体底端
正确答案： A 我的答案：A
二、 判断题（题数：50，共 50.0 分）
1市场需求要用数据表明。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
2对新企业而言，过度融资有害无益。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
3不依赖关键原料的价格是有吸引力行业的特征。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
4天使投资是直接将企业资本投资于新创企业的个人。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
5起名并不是新的企业注册要注重的问题。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
6识别机会只是创业过程的一个普通的部分。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
7不是每一个创业者都可以成功。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
8观察时尚可以发现创业机会。（）1.0分
1.0 窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
9创业者是天生的。0.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： ×
窗体底端
10河南的画像砖是出现最早的，大概在公元前１世纪的西汉时期。1.0分
1.0 窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
11新企业建立的时候要充分考虑法律问题。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
12一旦新产品市场建立起来，机会窗口就打开了。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
13商业计划书的作用是推介新企业，寻找合作者。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
14柏森商学院是全球最早开设创业管理课程的学校。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
15为了验证商业计划中的假设要跟至少十个陌生人讨论。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
16实践不是创业的必经环节。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
17商业计划中不是所有的假设都应该被验证和测试。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
18成熟的行业的壁垒更低。1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
19对失败的创意要进行惩罚。1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
20当企业知名以后，可以跟其他企业都建立合作。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
21企业成长得快就是好的情况。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
22企业必须占领先发优势，才能快速成长。0.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： ×
窗体底端
23企业必须占领先发优势，才能快速成长。（）0.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： ×
窗体底端
24创业教育的目的是培养创业思维。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
25当创业的机会成本低的时候更容易创业。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
26一旦市场建立起来，机会窗口就打开了。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
27商业模式是在新企业创建的可行性分析之前开发的。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
28创业计划书比创业者本人的素质更重要。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
29国内发展最快的学科是创业管理专业。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
30成功的企业一定是挣钱的。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
31新企业的成长与生存是创业中的重要环节。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
32所有的企业都会与其他企业形成合作关系。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
33新企业要谨慎对待市场空隙。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
34创意满足可行性分析四维度的一个或多个方面即可实施。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
35创业者需要根据创业机会设计出清晰的商业模式。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
36机会和创意的实质是一样的。1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
37天使基金不属于债务和权益融资。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
38企业的成长速度有时并不是都企业能选择的。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
39焦点小组讨论通常在头脑风暴后使用。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
40商业模式就是企业如何实现利润的方式。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
41打工者和创业者的标准实质上是一样的。1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
42每个人有各自熟悉的领域。1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
43创业之前要考虑清楚自己不做了会有人来接替。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
44分析创意的可行性要在写计划书之前做。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
45创业计划书要根据现实做出相应的调整。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
46每种趋势不一定都是新商业创意的推动力。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
47商业计划书不要用常规的计划书模板写。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
48银行总是规避风险的，贷款给大企业的利润很高。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： √ 我的答案： √
窗体底端
49拥有自己企业的方式只有独创。1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
窗体底端
50企业内部创业不是创业的一种形式。（）1.0 分
窗体顶端
正确答案： × 我的答案： ×
